
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

În Catedrala Hristos Mântuitorul a avut loc o recepție
cu ocazia celei de-a 16-a aniversări a întronizării
Preafericitului Patriarh Chiril

 Serviciul de Comunicare al DREB, 01.02.2025. La 1 februarie 2025, după Sfânta Liturghie oficiată
în Catedrala Hristos Mântuitorul din Moscova Preafericitul Patriarh al Moscovei și al Întregii Rusii Chiril,
a participat împreună cu un sobor de ierarhi și clerici, în Sălile Trapezei ale catedralei la o recepție
festivă cu prilejul celei de-a 16-a aniversări a întronizării Preafericirii Sale. 

 La recepție au rostit discursuri de felicitare: Mitropolitul Iuvenalie (Poyarkov), vicepreședintele Dumei
de Stat a Federației Ruse A. Iu. Kuznețova, Mitropolitul de Sankt Petersburg și Ladoga Varsanufie,
vicepreședintele Dumei de Stat a Federației Ruse P. O. Tolstoi, reprezentantul Patriarhului Antiohiei și
al Întregului Orient pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, Mitropolitul Filipopolului Nifon,
președintele Dumei orașului Moscova A. V. Șapoșnikov, informează Serviciul de Presă al Patriarhului. 



 Mitropolitul Filipopolului Nifon a spus: 

 „Preafericirea Voastră! 

 În această zi binecuvântată, noi, reprezentanții Bisericilor Ortodoxe Locale pe lângă scaunul Patriarhal
al Preafericirii Voastre, vă felicităm cu bucurie pe dumneavoastră și întreaga Biserică Ortodoxă Rusă cu
prilejul celei de-a 16-a aniversări a întronizării dumneavoastră. 

 Trăind în această țară minunată și sub omoforul Preafericirii Voastre, vedem cum vă îngrijiți de Marea
Rusie și de poporul său iubitor de Hristos. 

 Este atât de frumos să auzim cuvintele dumneavoastră despre faptul că credința hrănește poporul rus
cu seva dătătoare de viață a Adevărului Evanghelic. Dumnezeu să ajute ca mărturisirea acestui Adevăr
să fie preocuparea principală a întregii lumi ortodoxe. 

 Învățați că nu există civilizație fără rădăcini spirituale și că adevărata libertate nu înseamnă absența
oricăror limite. 

 Spuneți că patriotismul se bazează pe dragoste și respect în familie. Aceasta este o idee foarte
importantă pentru lumea noastră diversă. Iubirea este cuvântul-cheie al învățăturii noastre creștine. Și
este atât de plăcut când Întâistătătorul Bisericii, așa cum sunteți dumneavoastră, pune accent pe
iubirea față de om. 

 Întreaga lume ortodoxă visează să aibă o adunare bisericească precum Lecturile de Crăciun, la care
am participat recent și unde am simțit această unitate. 

 Preafericirea Voastră! 

 Fiți siguri că cuvintele dumneavoastră, rostite recent în Duma de Stat, despre necesitatea păstrării
valorilor creștine tradiționale în societate, sunt o prioritate a slujirii noastre. 

 Să vă dăruiască Domnul mulți ani de viață în fruntea marii Biserici Ortodoxe Ruse, spre binele întregii
Ortodoxii. La mulți ani, Preafericirea Voastră!” 

 La final, Preafericitul Patriarh Chiril le-a mulțumit participanților la recepție. 

 Ulterior, în sala Consiliului Bisericesc Suprem a Catedralei Hristos Mântuitorul, clerul Moscovei a



adresat felicitări generale Preafericirii Sale cu prilejul aniversării așezării sale pe scaunul patriarhal. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/92837/
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